



RETIFICAÇÃO 03/2023 DO EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO GABARITO DAS PROVAS OBJETIVAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º. 002/2023.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ITABUNA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no art. 37 da Constituição Federal, legislações municipais em vigor, torna-se público, a RETIFICAÇÃO DOS GABARITOS DAS PROVAS OBJETIVAS do Processo Seletivo simplificado 02/2023 da Secretaria de Promoção Social e Combate a Pobreza.

CONSIDERANDO os recursos interpostos pelos candidatos inscritos no Processo Seletivo n.º. 02/2023, que obtiveram deferimento quando dos respectivos julgamentos pela Comissão Especial que acatou a retificação do gabarito preliminar,

Resolve:

Onde se lê:

GABARITO PROVA ENSINO FUNDAMENTAL

FUNÇÃO: AUXILIAR DE COZINHA; AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS; COZINHEIRA; MOTORISTA; PORTEIRO.

4	D
10	C
35	C

GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO

FUNÇÃO: DIGITADOR E ENTREVISTADOR

20	B
24	A
30	C

GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO

FUNÇÃO: FACILITADOR DE OFICINA (ARTE EDUCADOR) E ORIENTADOR SOCIAL

28	B
31	B

GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO

FUNÇÃO: ORIENTADOR PROFISSIONAL E SUPERVISOR

3	B
---	---





4	A
5	D
7	C
8	B
9	D
10	B
15	B
20	E
34	A

GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO
FUNÇÃO: VISITADOR

25	B
28	B
31	B
34	B

GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO
FUNÇÃO: TÉCNICO EM MONTAGEM E MANUTENÇÃO DE REDE

13	D
----	---

GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO
FUNÇÃO: TÉCNICO ADMINISTRATIVO

12	B
18	B
33	C





**GABARITO ENSINO SUPERIOR
FUNÇÃO: PSICÓLOGO**

58	C
----	----------

**GABARITO ENSINO SUPERIOR
FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL**

21	D
49	C
58	C

Leia-se:

**GABARITO PROVA ENSINO FUNDAMENTAL
FUNÇÃO: AUXILIAR DE COZINHA; AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS; COZINHEIRA; MOTORISTA; PORTEIRO.**

4	E
10	B
35	E

**GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO
FUNÇÃO: DIGITADOR E ENTREVISTADOR**

20	Questão anulada
24	Questão anulada
30	A

**GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO
FUNÇÃO: FACILITADOR DE OFICINA (ARTE EDUCADOR) E ORIENTADOR SOCIAL**

28	Questão anulada
31	Questão anulada



**GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO
FUNÇÃO: ORIENTADOR PROFISSIONAL E SUPERVISOR**

3	A
4	B
5	B
7	A
8	D
9	A
10	C
15	Questão anulada
20	A
34	Questão anulada

**GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO
FUNÇÃO: VISITADOR**

25	Questão anulada
28	Questão anulada
31	Questão anulada
34	Questão anulada

**GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO
FUNÇÃO: TÉCNICO EM MONTAGEM E MANUTENÇÃO DE REDE**

13	Questão anulada
----	-----------------

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL
Avenida Princesa Isabel, nº. 678 – São Caetano
45607-001 – Itabuna – Bahia.

4



**GABARITO PROVA ENSINO MÉDIO
FUNÇÃO: TÉCNICO ADMINISTRATIVO**

12	E
18	Questão anulada
33	A

**GABARITO ENSINO SUPERIOR
FUNÇÃO: PSICÓLOGO**

58	B
----	---

**GABARITO ENSINO SUPERIOR
FUNÇÃO: ASSISTENTE SOCIAL**

21	B
49	A
58	B

Art. 4º. Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 5º. Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Itabuna – Bahia, 18 de julho de 2023.

AUGUSTO NARCISO CASTRO
Prefeito Municipal de Itabuna

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL
Avenida Princesa Isabel, nº. 678 – São Caetano
45607-001 – Itabuna – Bahia.

5



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

Assinatura digital ICP-Brasil em conformidade com a MP nº 2.200-2/2001 gerada pelo software de propriedade da PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos LTDA, protegido pela Lei nº 9.609/98, regulamentado pelo DECRETO Nº 2.556 e devidamente registrado no INPI sob o número BR 512016000188-7 publicado na Revista da Propriedade Industrial nº 2387.

Para verificar as assinaturas clique no link: <http://www.procedebahia.com.br/verificar/668E-CB2C-E1BB-4FE2-B3C3> ou vá até o site <http://www.procedebahia.com.br> e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: 668E-CB2C-E1BB-4FE2-B3C3



Hash do Documento

3c2330170b463320d810027d27ca65e7cf403ef4e113d4a567fc96da80059223

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 18/07/2023 é(são) :

Tipo: Certificado Digital ICP-Brasil

Responsável: PROCEDE BAHIA Processamento e Certificação de Documentos Eletrônicos Ltda

CNPJ: 18.195.422/0001-25

Assinado em: 18/07/2023 15:48 UTC-03:00